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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 ΕΚΜΙΣΘΩΣΗΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΔΩΝ  

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ 47 ΚΑΙ ΚΡΙΤΩΝΟΣ 1Α ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 

 

H Ε.Υ.Α.Θ. Παγίων (Ν.Π.Δ.Δ.) προκηρύσσει δημόσιο πλειοδοτικό διαγωνισμό, 

σύμφωνα με το ΠΔ 715/79 και τους όρους της διακήρυξης, για την εκμίσθωση τμήματος 

ακινήτου ιδιοκτησίας της, εμβαδού 26 τ.μ., που βρίσκεται στη συμβολή των οδών 

Κωνσταντινουπόλεως 47 και Κρίτωνος 1Α του Δήμου Θεσσαλονίκης Το ακίνητο θα 

εκμισθωθεί για να χρησιμοποιηθεί αποκλειστικά ως χώρος τραπεζοκαθισμάτων. Η τιμή 

εκκίνησης για την εκμίσθωσή του ορίστηκε στο ποσό των 40 €/μήνα και η διάρκεια της 

εκμίσθωσης θα είναι δώδεκα (12) χρόνια. 

      Ο μισθωτής θα επιβαρυνθεί με τα έξοδα των νομίμων κρατήσεων, των τελών 

χαρτοσήμου και των τελών της σύμβασης, εφόσον αυτά προβλέπονται, καθώς επίσης και με 

τα έξοδα της δημοσίευσης της περίληψης της Διακήρυξης του διαγωνισμού στην εφημερίδα. 

               Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί δημόσια με έγγραφες ανοιχτές προσφορές την                

4η Αυγούστου 2022, ημέρα Πέμπτη, ενώπιον αρμόδιας επιτροπής, με κύριο κριτήριο 

κατακύρωσης την υψηλότερη τιμή και κατόπιν, εφόσον χρειαστεί, θα συνεχιστεί ο διαγωνισμός 

με προφορικές προσφορές μέχρι την ανάδειξη του τελικού πλειοδότη. 

         Η υποβολή των προσφορών θα αρχίσει στις 10.00 π.μ. και θα λήξει στις 11.00 π.μ. της 

ίδιας μέρας, στα γραφεία της ΕΥΑΘ Παγίων, Λεωφ. Κων. Καραμανλή 67,  Θεσσαλονίκη.  

        Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στον διαγωνισμό μπορούν να λάβουν γνώση της 

λεπτομερούς διακήρυξης μέσω της ιστοσελίδας www.eyathpagion.gr ή να την παραλάβουν 

έντυπη από την Γραμματεία της ΕΥΑΘ Παγίων, Λεωφ. Κων. Καραμανλή 67 (3ος όροφος), 

κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες (09:00-15:00). 

 
Εγκρίθηκε με την με αριθ. 41/2022 
απόφαση του Δ.Σ. Ε.Υ.Α.Θ. Παγίων                                    
 
                                                                                                          Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.  
                                                                                                             της ΕΥΑΘ Παγίων  

 

           Ευστάθιος Αβραμίδης 
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